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  3: ةصفح)رياضي( عمومي يازدهمسال 97شهريور  23 آزمون -)تابستان(پروژة 

كدام گروه از كلمات همگي درست معني شده است؟ - 1
)سپاهيان(، جنود )زندگي(، مشيت )موي صورت(محاسن ) الف
)خودنمايي(، تكلفّ ).آيند محليّ كه درويشان و مرشدان در آن گرد مي(، خانقاه )ثبع(رستخيز ) ب
)گر هحيل(مكاري ، )شناساننده(ف ، معرِّ)فراموشي(نسيان ) ج
)زمين پست(، خور )يتوانايي تحمل سنگين(، توش )حيايي بي(وقاحت ) د
ب، ج) 4 الف، ج) 3  ب، د) 2 الف، د) 1

؟ندارددر كدام گزينه غلط املايي وجود  - 2
.راه دريا گسيل كرد انعام به را به خداي، تبارك و تعالي، همة بندگان خود را از عذاب غرض و دين فرج دهاد كه ما) 1
.به مدرسه آورده بود حلبيآن روز خسرو برخلاف عادت مألوف يك كيف  .ات در نهايت مهارت و از روي طبيعت، كشيدرا با ذمايم و تعليقتصوير سرتيپ  خسرو) 2
.خاصه قرابت خويش را. شناس باش كس ضايع مكن، حق بدان كوش كه به هر محالي از حال خويش بنگردي و رنج هيچ) 3
 .دورة فراعنه نور يك مجسمة اي بود در چشم بي هامش او در واقع طمأنينرآ .دلي از هر چيز تعجب كرد ميان ما زيست و به ساده گي در هدور از هر ادايي به ساد )4

.استعاره به كار رفته است …بيت گزينة  جز ها به در همة گزينه - 3
كشم به روزن چشم دل مي خانة ز گنج/ بيا كه لعل و گهر در نثار مقدم تو ) 1
كه گل عشرت از اين باغ نچيده است كسي/ باغي است گلستان جهان، ليك چه سود طرفه ) 2
زين گرگ بينديش، كه چوپان شدني نيست/ بدخواه وطن، بهر تو دل سوز نگردد ) 3
كاروان عمر باشد رهنورد پيش و پس/ تي امكان فرصهر كه را دارند اندر باغ ) 4

شود؟ در كدام گزينه ديده مي» آميزي حس ، اغراق،تناقض، تشبيه«هاي  تيب قرار گرفتن آرايهتر - 4
در دل من ببيني اسرارم/ از ضعيفي چنان شدم كه ز تن ) الف
كند روز مرا در آتش و تاريك مي/ ام  برق شب نگاه تو با ذات شعله) ب
ز سفر باز آمدمدوست را در خانه ديدم و/ م مقيم بوي عشق از دل شنودم نزد او گشت) ج
كند دوري فقط مرا به تو نزديك مي/ شوم كه تو را تاب آورم  يمن دور م) د
ج - الف -د - ب) 2 ج - الف -ب -د) 1
ج، ب، الف -د )4 الف - ج -د - ب) 3

 .…جز ها درست است به شده، در همة گزينه نقش كلمات مشخص - 5
)اليه مضاف(مايه گنجانم؟  چگونه در سخن تنگ را تووسعت ) 2 )مسند. (شقايق كرده بود دشتها، تنت را  بوسة زخم در اُحد كه گل) 1
)نهاد(دار تو نيست  نيست كه وام دينيهيچ ) 4 )صفت. (تر است خيبري هزار باراي،  دري كه به باغ بينش ما گشوده) 3

است؟ نادرستبا توجه به اين بيت كدام گزينه  - 6
»ي هستي است جان كندن منتجلّ/ من ايرانيم، آرمانم شهادت «
.اليه دارد سه مضاف) 2  .ه جمله تشكيل شده استس از) 1
 .سه ضمير دارد )4  .صفت وجود دارددر بيت يك ) 3

با كدام گزينه قرابت دارد؟» ونربهم يرزق  امواتاً، بل احياء عنداالله و لا تحسبن الذين قتلوا في سبيل«مفهوم آية شريفة  - 7
را به زخم ديگر كردكه زنده كشتة خود / ام  شهيد خنجر مژگان شاهدي شده) 1
كه هم روزي شهيد آيد به تيغ كافران غازي/ خوارت  نباشد عيب اگر گردم قتيل چشم خون) 2
محبت خواب راحت برد چون خون شهيد از من/ ه هم آيد ه مردن هم چه امكان است مژگانم بب) 3
ز خاكخيزد  خنده ميرهمچو گل با جبهة پ/ خيزد ز خاك  زخمي تيغ شهادت زنده مي) 4

 است؟ مفهوم چند مصراع، درست بيان شده - 8
)توقف كردن(آفريد ان را بپيچيد گردعن) الف
)مقاومت كردن(سان به ابر اندر آورد گرد  بدين) ب
)شادابي و نشاط(كه شد لاله رنگش به كردار قير ) ج
)قدرت روحي و جسمي(نبد مرغ را پيش تيرش گذر ) د
)شايستة شهرياري(سر و موي او از در افسر است ) هـ
چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

 است؟ آمدهكدام گزينه  درمفهوم جملة زير  - 9
»فرمايي؟ كند تو لطف مي چرا هر چند او قهر مي! االله اي روح: گفت) ع(به حضرت عيسي «
وليكن ز مردم نيايد سگي/ توان كرد با ناكسان بدرگي ) 1
نند از كرم با بدانكه نيكي ك/ عجب نايد از سيرت بخردان ) 2
ه بينم كه تير آيداگر معاين/ نتوانم كه ديده بردوزمز ديدنت ) 3
كه گر به ياد تو آرم شمار داني كرد/ اي، عجب دارم ستم كه بر دل من كرده) 4
است؟ متفاوتحماسه در كدام گزينه   ويژگي -10

نهاد آن بن نيزه را بر زمين/ زه و برگرفتش ز زين ني بزد) 2 هميشه به جنگ اندرون نامدار/ زني بود برسان گردي سوار ) 1
گ را سپردعنان بارة تيزت/ بردار گرد  نام به جوش آمد آن )4 مباش اندرين كار خسته روان/ بدو گفت سيمرغ كاي پهلوان ) 3

مرور  مباحث گذشته

131تا  10ي  ها صفحه

دقيقه 20 )1( فارسي



  4: ةصفح  )رياضي( عموميسال يازدهم   97 شهريور 23 آزمون -)تابستان(پروژة 

.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد)شاهد(آزمون گواه    

آمده است؟ نادرستمعني چند واژه در مقابل آن  -11
:كُلهّ(، )برداري از روي يك تصويرنسخه: برداريگرته(، )جانشين: خلف(، )طرح اوليه: بيرنگ(، )كنندهنگران: شمشو(، )گردن ةچنبر: آخره(، )ميان دو كتف: گرده(

)زيركانه: رندانه(، )برآمدگي زانوي اسب
چهار )4  سه )3  دو )2  كي )1
 ؟نداردكدام بيت غلط املايي  -12

خـــويش را عيار نگـــــردانــم آتش در كـــه مــن/  عهد نغز ديدم كه بس شد دگر اخلاصم تو با )1
 هر كو نشسته در هرم اهتمام توست/ تا نفخ صور رسته شد از زخم حادثات  )2

ــ چون )3 افــتـــد قلم در دل آتـش بــــزنم دم گــر/  سمينـــو تـــو فراغ انــدوه ةقصـ
ــاك لب شيپ )4 افتـــد جم ملك در وتـــ زلــــف سر مار كز/  آشوب و فتنه بس تــو ضحـ
درست است؟» كلاس نقاّشي«متن  ةكدام گزينه دربار -13

.است ينگارخاطره و حال حسب از يا نمونه و يسپهر سهراب »يآب اتاق« كتاب از )1
.است شده انتخاب او يآب كتاب از كه است يسپهر سهراب اشعار مجموعه از يكي نام )2
.است احمد آل لجلا اثر و يسينوسفرنامه از يانمونه )3
.است يسپهر سهراب اثر و يرنگاريتصو از يانمونه )4
است؟ نرفتهبه كار » ايهام« ةكدام بيت آراي ةدر قافي -14

 يباز كند يم كه نيب مگس دهيد شوخ تو/  من بودم تو يهمباز نه هـــك ـــيراست به )1

باز يا زده ــــــوتركب دـيص بر كه ابيدر/  سلمان دل وترـكب تــراس متــــغ شهباز )2
 باز ديآ شكـــار زمـع بر كه نگذاشت چيه/  نانيمسك دل ديص از متــغ ازـــاهبـــش )3

 باز ميآ يبـازعشق نيا از كه مين آن من/  است يمستغن ريغ عشق از تو حسن اگرچه )4

.استعطف به كار رفته» و«...  ةگزين جزها بهگزينه ةدر هم -15
انددهيالــن زن و ردـــم رمـــينف از/  دــاندهيببر مرا تا انــستين زــك )1
شدم حالانخوش و بدحالان جفت/  دمـــش نالان يتيجمع رــه به من )2
ستين نور آن را گوش و چشم كيل/  تـــسين دور من ي ناله از من سرّ )3
شد چالاك و دـآم صـرق در وهــك/  دـش افلاك بر عشق از خاك جسم )4
صورت گرفته است؟ »جايي ضمير متصل جابه«م بيت، در كدا -16

 ديده از خاك درت روزي كه گردد كامياب/ ها كند در چشم تر  بازي طفل اشكم خاك )1

بــرآورد بـه درگـــــــــاه دادار دســـت/ ـست هنــوزت اجـل دسـت خـواهش نبـ )2
 ســـنج قبـول سخـنم خنكرده سلطان س/ ت گفـتـه بـه من سرّ سخنداني را تــا لبـ )3

رو اســـت او از راه ديگر آيد گفتا كه شـب/ كــه بـر خيــالت راه نظر ببندم  گفـتـم )4
:جزبه است درست هاگروه ةهم يروروبه ياسم گروه ةهست -17

)مجموعه: (بوم و مرز نيا ةگذشت يادب آثار ةمجموع )2  )ارزش: (زبان عناصر ييمعنا قيدق ارزش نييتع )1
)واحد: (ميرمستقيغ و ميمستق يمعنا با يزبان واحد نيتركوچك )4  )رابطه: (گريد يزبان واحد با يزبان واحد هر ينينشهم ةرابط )3
.با بيت زير قرابت مفهومي دارند . . . ةگزين جزها بهگزينه ةهم -18

»ديسرآ هم غصه نيكا حافظ، خموش گفتـا/  سرآمد چون كه يديد عشرت، زمان گفتم«
 ذردـــگيمـــ هـــم ز زود جهان سور و ماتم/  ذردـگيم غم نوبت و طرب روزگار )1

 ندارم غـــــم از ــــريغ كـــه دارم غـم چه/  مـــغ از يشاد ديبزا يشاد از غم )2

 بگــــذرد هــم نيكـــا ديــر ديــايبـــــرن/  دــيرس غم و زود رفت يشاد روز )3

گذرديمـ روزگـــار ينـــــــاخوش و يخوش/  گذرديم رخما شام و يمست صباح )4
 در كدام بيت آمده است؟» رانداختنسپ«مفهوم كنايي  -19

آرد نمـاز بت شيپ در كـه پرستبت چــو/  قدمت بر مينه سر ــــــيكن ولـــــقب رـــــاگ )1
 رابعـه چـون شب و زرو شــو حق ردــمــ/  واقعــه نيا مهر به سر نــــك اــــــره وـــــت )2

شيخـــو حاصل ز دميآيهم شرم كه چرا/  شـــوم سرفكنــده و انيگر كدهيم جـــــكن به )3
زدن ديباينم حاتم چون مهيخ انــبايب در/  است همت كردن جود از شمـچ ريس را انيشهر )4
 با مفهوم ساير ابيات است؟ تقابلمفهوم كدام بيت در  -20

عرض و مال و دل و دين در سر مغروري كرد/ سود ست مده زان كه حــــحافظ افتادگي از د )1
نبايد كرد بيش از حد كه هيبت را زيان دارد/ رچه محبوب است و فضل بيكران دارد تواضع گ )2
تـــــكبر به خـــــاك انــــدر انـــدازدت/ ت افرازدت تــــــواضـــــع ســـــر رفعــــ )3
كــــه در ســـــرگــــراني است قدر بلند؟/ ردم هوشمند ــي بــَرَد مــــگــــــمان كـــ )4
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»!عشرينَ مريضاً ثمُ رقَد ستةّ منْهم في الْمستشَفَْي فَحص الأْطِّباء اليْوم سبعة و«: عين الصحيح في التّرجمةِ -21
!تن از آنها در بيمارستان بستري شدند امروز پزشكان بيست وشش مريض را معاينه كردند سپس هفت) 1
!هفت بيمار را امروز معاينه سپس شش تن از آنان را در بيمارستان بستري كردند پزشكان بيست و) 2
!ز ايشان در بيمارستان بستري شدندسپس شش تن ا ندهفت بيمار را معاينه كرد پزشكان امروز بيست و) 3
!دندامروز پزشكان شصت و دو بيمار را معاينه پس از آن هفت تن از ايشان در بيمارستان بستري كر) 4
…گاهي: »!تساقطَ علي الأرضِتَ هسرعتَ فقدما يو عند إلي السماء الأسماك سحبعصار فيإ حدثُقد ي«: عين الصحيح في الترجمة -22

!كنند ماهيان روي زمين سقوط مي ،رود مي بينسرعتش از لي وقتي شوند و ن كشيده ميماهيان به آسما و افتد اتفاق ميطوفان ) 1
!افتند بر روي زمين مي درپي پي دهد كشد و هنگامي كه سرعتش را از دست مي پس ماهيان را به آسمان مي افتد اتفاق ميطوفاني ) 2
!اندازد روي زمين مي درپي پي ماهيان را و شود عتش كم ميشوند تا وقتي سر دهد پس ماهيان به آسمان كشيده مي طوفان رخ مي) 3
!افتند روي زمين ميبر ها  نآ شدنگاه كه سرعتش كاسته آبرد و  ماهيان را به آسمان مي پيوستهبه وقوع  كه طوفاني) 4
:في الترجمة الخطأعين  -23

1 (»لا تنَا و زوا أنفسكُم وزوا بالألقابِلا تلمهاي زشت ندهيد نگيريد و به يكديگر لقبو از خودتان عيب !: »ب! 
 !كند هاي بسياري را در جهان پراكنده مي پافشاري بر خصومت، ملتّ!: الإصرار علي العدوانِ قدَ فرَّقَ كثيراً من شعوب العالَمِ) 2
!يابي كه خدا بر هر چيزي تواناست تا در ربه خورشيد فروزان بنگ!: ةِ حتّي تدرك أنّ االله قادر علي كلِّ شئٍاُنظُر إلي الشمّسِ المستعر) 3
 !ها را از راه اينترنت دريافت كرديد؟ آيا شما اين نامه!: أ أنتُم استلَمَتمُ هذه الرسّائلَ عبرَ الإنترنت؟) 4
»! يوم لك و يوم عليك: الدهرُ يومانِ« : في الْمفهوم الخطأعين  -24

م نشيند دلتنگكو در غ/ ايام زمانه ز كسي دارد ننگ ) 1
دائماً يكسان نباشد حال دوران، غم مخور/ دور گردون گر دو روزي بر مراد ما نگشت ) 2
ها بسيار دارد چرخ بازيگر از ايـن بازيچه/ ارد روزگار است آنكه گه عزتّ دهد گه خوار د) 3
گهي نوش بار آورد گاه زهر/ چنين است كردار گردنده دهر ) 4
25- ن مفهوم هذهياشروا كاَلْ«: لعبارةِا علوا كاَلأجانبِتَعإخوْانِ و تَعام!«

!براي كسي بمير كه برات تب كنه) 2    نه خويش است ،نه برادر/ برادر كه در بند خويش است  )1
!كا برادركا حساب حسابِ) 4  هم لايق دوست هم لايق دشمن است و/ اندازه نگه دار كه اندازه نكوست ) 3
26- عيقعواحيحة حسب الحقيقة و الن الجملة الص:

!فإنَّه ثابت البْومةِ، رأس يتحرَّك لا )2   !عامةً لُغةًَ تَملك بِها، خاَصةٍ للُغةٍ امتلاكها إلي إِضاَفةًَ اناَتالْحيو أغَلَْب إِنَّ) 1
3( تستطيع يها في اتِّعينَ أن تديرَ الحرباءجاه كلبِال لسانُ )4   !فقط واحد مملوء بغدد مطهراً سائلاً تفرز!
  :ر علي ظاهر الفعل و معناهعين ما فيه حرف يؤثِّ -27

!ا االلهرة إلّةٍ الثملا يخرج أحد من حب) 2  !ما شاهد أحد شجرةً ذات الغصون النضرة في الحديقة) 1
!تي جذوتها مستعرةد لا تنظر إلى الشمس الَّيا محم) 4!سينزل االله من الغيوم السوداء مطراً كثيراً) 3
28- شتمل علي الجاري إجابه و المجرور؟ أي

  !وتححتّي ال كاتم العلمِ يلعنهُ كلّ شيء) 2  »ا البر حتّي تنفقوا مما تحبونلن تنالو« )1
!لَ الصف بعد دخولِ المعلّمِأي طالبٍ دخَ) 4  !مع بعضها تتفاهمن أتملك لغه عامه تسَتطيع بعض الحيوانات ) 3
:في تعيين الفعل الماضي للأفعال الخطأعين  -29

حيرَ: !تسَاقُطُ الأسماك النّاس سنوَات طويلةً يحيرُ) 2     أرسلَ: »الريّاح فتَثُيرُ سحاباً فيبسطُه في السماء يرسلُاالله الذّي « )1
تَكلََّمت: !جدتي حولَ أيام شبابها تتَكلّمبعد تنَاولِ الطَّعام  )4أحدثَ: !لظّاهرةُ في هذه المنطَقةَِ سنوَياًهذه ا تَحدثُ )3
:عن العدد الخطأعين  -30

 !مقالات في السنة الماضية ألّفتَ هذه الكاتبةُ ست) 2  !حضَرَ في الفنُدقِ حتّي الآن تسعةَ عشرََ سائحاً) 1
!من القرآنِ في شهر رمضان الكريم قرأت ثلاثينَ جزءاً) 4  !بقيت ثالثة أيامٍ من شهر رجب حتّي ندخل شهر شعبان) 3

)1( زبان قرآنعربي 
مرور مباحث گذشته

77تا  1ي  ها صفحه

دقيقه 10



  6: ةصفح)رياضي( عموميسال يازدهم 97 شهريور 23 آزمون -)تابستان(پروژة 

You can hardly find those familiar with poetry who have not heard of Tahereh Saffarzadeh or those who 

…(31)… on Quran, but do not know her. She learned two different styles of reading and …(32)… the Holy 

Quran in a house school. She went to high school in Kerman. At the age of thirteen, she wrote her first poem 

that became a part of her school bulletin. In Iranian nation’s opinion, she became …(33)… after writing “the 

century’s kid” poem. She went to university and studied English language and literature. At that time, she felt 

God’s support increasingly and she got …(34)… studying and translating the Holy Quran. She had new 

theories and ideas on translation, literature and science. In 1380, after …(35)… the translation of the Holy 

Quran, she gained the title of “the Holy Quran’s server”. 

31- 1) entertain 2) travel 3) visit 4) research

32- 1) reciting      2) dividing 3) creating 4) relating

33- 1) common     2) famous 3) regular 4) ordinary

34- 1) amazed at 2) worried about 3) bored with 4) interested in

35- 1) defending  2) attending 3) publishing 4) connecting

Not everyone likes organized sports or team sports. Sometimes, young boys and girls feel that they don’t 

like sports because they may not understand how to play them or they haven’t had much practice doing 

them. Sports can seem complicated because of all the rules and special equipment. Even the fields and courts 

they are played on come in different shapes and sizes, and have confusing lines drawn on them. 

Gym classes and programs at school can be a way to try new sports with other students. Another way to 

learn about a sport is to watch instructional videos or CDs or check out library books that explain the rules 

and offer suggestions for boys and girls learning to play them. 

If you have an older friend or family member who’s good at a sport, you might ask him or her to help you 

practice. Some sports are just good to understand, even if you never want to play on a competitive team. For 

instance, you might play volleyball, just for fun, at a summer picnic. 

36- Many people stay away from some sports just because they … . 

1) find them hard to play 2) are too busy to play

3) have confusing lines 4) are not offered suggestions

37- All of the following are mentioned as a way to learn about a sport EXCEPT … . 

1) books 2) friends 3) gym classmates 4) school programs

38- What would be the best topic for the above passage? 

1) How to Learn about Sports 2) Sports are Too Complicated to Learn

3) Learn How to Compete 4) Ask Your Friends How to Play

39- Which of the following could be put in the place of the word “complicated” in line 3 without a change in 

meaning? 

1) difficult 2) different 3) crowded 4) common

40-  The underlined “him or her” refers to … . 

1) member 2) older member 3) family 4) family friend

)1(انگليسي  زبان دقيقه 10

مرور  مباحث گذشته
106تا  15  ي ها صفحه

PART A: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits
each space. Then mark the correct choice on your answer sheet.

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
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       )1( رياضي

2تر معادلة  تر به ريشة كوچك نسبت ريشة بزرگ - 41 2 3 9x x  كدام است؟

1 (3  2 (3  3 (1
3  4(1

3 

Aحاصل. است 2، ريشة سوم عددBو عدد 4، ريشة چهارم عددAعدد مثبت - 42

B
با كدام گزينه برابر است؟

4ريشة سوم عدد ) 2    2ريشة سوم عدد ) 1
4ريشة چهارم مثبت عدد ) 4  2ريشة چهارم مثبت عدد ) 3

حسابي - 43 دنبالة يك در 4اگر 5a  2و 2
5 3 20a a است؟،باشد كدام آن قدرنسبت به دنباله اين اول جملة نسبت

1 (1
4  2 (1

2  3 (2  4 (4 

yخط - 44 ax b محور ،x2اي به طول  ها را در نقطه سـازد  درجه مـي  45كند و با جهت مثبت اين محور زاوية  قطع مي.a b  امكـد
است؟

1 (3  2 (1  3 (1  4 (3  
4n(Aاگر. اند مفروض Bو Aدو مجموعة - 45 B)  ،13n(A B)  2وn(A B) n(B A)   باشد، مقدارn(A) كدام است؟

1 (7  2 (8  3 (9  4 (10 

2yنمودار سهمي   - 46 x x  در بازة(a , b)2تر از خط پايينy x  حداكثر  ،گيرد قرار ميb aكدام است؟
1 (3  2 (2  3 (1 5/  4 (1

2اگر رابطة  - 47 21 1 1 3 3 2 3R {( , a ) , ( , ) , (a , ) , (b , a)}   ،يك تابع باشدb  بپذيرد؟ تواند نميچند مقدار صحيح را
شمار بي) 4  2) 3  1) 2صفر )1

22سهمي - 48 1y (x )     سهمي جديد محور .بريم ميواحد به بالا  3سپس را يك واحد به سمت چپ وx بـا كـدام طـول نقاطها را در
كند؟ قطع مي

1 (5 1,   2 (5 1,  3 (3 1,  4 (3 1, 

1اگر - 49
2sin x cos x  3باشد، حاصل 3tan x cot xكدام است؟

1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  
هـا را در يـك توانيم اين توپ به چند طريق مي .داريمدر اختيار  5تا  1هاي  و پنج توپ سفيد به شماره 3تا  1هاي  سه توپ قرمز به شماره - 50

طوري كه هيچ دو توپ قرمزي كنار هم نباشند؟ به ،كنار هم قرار دهيم رديف

1 (6
3
 
 
 

  2 (6 83 !
 

 
 

3 (

6 83
3 5

!

! !

 
 

 


  4 (6 3 53 ! !
 

  
 

)1(  رياضي
/ مثلثات/ مجموعه، الگو و دنباله

/هاي جبري هاي گويا و عبارت توان
/ تابع/ ها ها و نامعادله معادله

شمارش، بدون شمردن
140تا  1هاي  صفحه

دقيقه 15
)بخش اجباري-نگاه به گذشته(-)1(رياضيدرس50تا41سؤالات
.آموزان اجباري است دانش ها براي همة خ دادن به اين سؤالپاس

.دمراجعه كني)1(توانيد به كتاب سه سطحي رياضي مي)1(هاي رياضيبراي آشنايي و تسلط بر تست
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        )1(حسابان 

مجموع بيست. مجموع جملات دوم و هشتم يك دنبالة حسابي برابر صفر و جملة نهم آن برابر هشت است - 51

جملة اول اين دنباله كدام است؟

1 (110  2 (120  

3 (220  4 (240 

3xاگر - 52   2يك جواب معادلة 2 13
1 4

x x

x k x


 

 
گاه جواب ديگر اين معادله كدام است؟ آن ،باشد

1 (6-  2 (7-  

3 (8-  4 (9- 

2حقيقي معادلة  هاي ه، مجموع مربعات ريشmبه ازاي كدام مقدار - 53 1 6 0mx (m )x    است؟ 16، برابر با

1mفقط ) 1 

1فقط ) 2
10m


  

3 (1m   1و
15m


    

4 (1m    1و
15m 

؟نيستندكدام گزينه، توابع داده شده برابر در  - 54

1 (1f (x) | x |   2و 2 1g(x) x x  

2 (
2x

f (x)
x

  وx
g(x)

| x |


3 (2 1f (x) x x   و
2

1
1

g(x)
x x


 

  

4 (2 1f (x) x (x )   1وg(x) | x | x 

)1( حسابان 
جبر و معادله

)1كل فصل (
تابع

،ايي بيشتر با  تابع، انواع توابعآشن(
)وارون توابع، اعمال روي توابع

)تابع نمايي(توابع نمايي و لگاريتمي 
79تا  1هاي  صفحه

دقيقه 15 )انتخابيبخش  -نگاه به آينده( -  )1(حسابان درس  60تا  51 الاتسؤ
ر اين صورت به سوال پاسخ دهيد در غي 10ايد بايد به اين  را مطالعه كرده )1(حسابان اگر درس 

.پاسخ دهيد 10 در صفحة )1(رياضي درس  70تا  61سوالات 

.مراجعه كنيد) 1(توانيد به كتاب سه سطحي حسابان  مي) 1( حسابانهاي  براي آشنايي و تسلط بر تست
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fاگر نمودار تابع  - 55 (x) a x b   تابعنمودار روي  نقطة زير باشد، كدام رو روبهصورت  بهf دارد؟ قرار

1 (28 5( , )

2 (19 4( , )  

3 (39 5( , )

4 (12 4( , )  

2صورت  به ABCمعادلة سه ضلع مثلث   - 56 0AB : x y   ،3AC : y x   3و 4 0BC : x y k   اگر اندازة ارتفاع. استAH برابر

كدام است؟ kباشد، مقدار مثبت  2با 

1 (8  2 (10  

3 (12  4 (14 

3اگر مجموع صفرهاي تابع  - 57 2 4f (x) x kx x    2گاه تابع  باشد، آن 5برابر 2 2g(x) kx kx   از كدام يـك از نـواحي محورهـاي

؟گذرد نميمختصات 

دوم) 2اول) 1

چهارم) 4سوم) 3

22تابع  دامنة - 58 6 2f (x) x x    ةبازبهI [a , )   محدود شده است تا تابعf عددو  پذير باشد وارونa اي انتخاب شده كه به گونه

1صورت  به fاگر وارون تابع .ترين بازة ممكن باشد بزرگ Iبازة 5
2

bx c
f (x)  

  2باشد، حاصلa b c  كدام است؟

1 (8  2 (9  

3 (10  4 (11  

2اگر - 59 3 1 2 4 0f {( , ) , ( , ) , ( , )}    1باشد، كدام گزينه نشان دهندة تابع 1g fof f of   است؟

1 (2 2{( , )}

2 (2 4{( , )}

3 (1 2 4 8{( , ) , ( , )} 

4( 2 2 1 1{( , ) , ( , )} 

رود؟ بين مياين ماده از گرم از  5/437چند سال گذشت پس از  .گرم است 500و مقدار اولية آن سال  200اي  نيمه عمر ماده    - 60

1 (66/66  2 (480   

3 (600  4 (33/233 
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       )1( رياضي

تعداد چوب ،كند اگر همين الگو ادامه پيدا. با استفاده از تعدادي چوب كبريت الگوي زير ايجاد شده است   - 61
كدام است؟اُم 98هاي شكل  كبريت

1 (291    
2 (294  
3 (297  
4 (300 

نسبت جملة دوم به سوم. است 20چهارم و پنجم برابر  و مجموع جملات تر بيشواحد از جملة سوم  30در يك دنبالة هندسي، جملة پنجم،    - 62
اين دنباله كدام است؟

1( 2  2 (2  3 (1
2  4 (1

2

.)حاده است (كدام است؟ tanباشد، مقدار  12برابر با  ABCاگر مساحت مثلث   - 63

1( 4
52 (5

4
3 (4

3  4 (3
4

1اگر   - 64 21
cot x

tan x





3، حاصلباشد

2 3cos x sin x

sin x cos x




كدام است؟

1( 2
5  2 (1

10  3 (2
124 (5

13
3رو به ازاي  حاصل عبارت روبه   - 65 10 3x   است؟ كدام

3 22 3 2 3 2 2A (x ) (x ) (x )        
1( 9  2 (10  3 (11  4 (12  

5yخط   - 66 6، فقط در يك نقطه سهميy x(x ) k   كند، مقدار را قطع ميk كدام است؟
1( 4  2 (4-  3 (14  4 (14- 

2طوري كه عبارت به mحداكثر مقدار طبيعي   - 67 1y x (m )x m    همواره مثبت باشد، كدام است؟
1( 3  2 (4  3 (5  4 (6 

خطي   - 68 تابع برد و fدامنه (x) ax b   ترتيب به منفي شيب 1با 5[ , ] 4و 8[ , ] تابع.استf،نقطةنمودار در را هماني قطـع Aتابع
گذرد، كدام است؟ مي Aضابطة تابع ثابتي كه از نقطة. كند مي
1( 2y   2 (2x   3 (3y   4 (3x 

ها در آن» بهشت« د و حروف كلمةنختم شو» د«به و شروع » ر«ان نوشت كه با حرف تو حرفي مي 8چند كلمة » ارديبهشت«با حروف كلمة    - 69
كنار يكديگر باشند؟

1( 2 4! !  2 (3 4! !  3 (2 3 4! ! !   4 (2 3! !

وجود دارد؟ چند عدد با اين ويژگي. است 4رقمي  چهارترين رقم يك عدد  كوچك - 70
1( 761  2 (671  3 (625  4 (1296 

)1(  رياضي
/ مثلثات/ مجموعه، الگو و دنباله

/هاي جبري و عبارتهاي گويا  توان
/ تابع/ ها ها و نامعادله معادله

شمارش، بدون شمردن
140تا  1هاي  صفحه

دقيقه 15   )بخش انتخابي-نگاه به گذشته(-)1(رياضيدرس70تا61سؤالات
هاي ايد، بايد به سؤال پاسخ نداده 9و  8هاي  در صفحه 60تا  51هاي  اگر به سؤال

.پاسخ دهيد 70تا  61

كانون) 1(توانيد به كتاب آموزش رياضي مي)1(براي آموزش مفهومي و درك مطالب درسي رياضي
.مراجعه كنيد) كتاب سبز(فرهنگي آموزش 



  11:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( هندسه

)1( هندسه

كدام است؟ ADطول  .باشد مي Cنيمساز زاوية  ACقطر  ،در شكل مقابل - 71

1 (8   

2 (10  

3 (12  

4 (14  

؟نيستشرطي قضية  خود يك ،عكس كدام قضية شرطي - 72

.اند سبدر دو مثلث متشابه، اضلاع متناظر متنا) 1

.ديگرند الاضلاع، قطرها منصف يك در هر متوازي) 2

.در مستطيل، طول قطرها با هم برابرند) 3

.تر مقابل به ضلع كوچك تر است از زاوية تر، بزرگ لع بزرگزاوية مقابل به ض ،دو ضلع نابرابر در مثلثي با) 4

تعداد قطرهاي .است 165هاي داخلي  و اندازة ساير زاويه 170و  100 ،110 ،160اندازة چهار زاوية داخلي  ،ضلعي محدب nدر يك  - 73

 اين چندضلعي كدام است؟

1 (102   2 (104   3 (106   4 (108 

MN:داريم ABCدر مثلث شكل  مطابق - 74 || BC در اين صورت ،x y كدام است؟

1 (7 

2 (8 

3 (9 

4 (10   

كدام است؟ ABطول . اند متشابه ABCو  ABEدر شكل مقابل، دو مثلث  - 75

1 (4 

2 (5 

3 (3 

4 (9
2

)بخش اجباري-نگاه به گذشته(-)1(هندسهدرس80تا71سؤالات
.آموزان اجباري است دانش ها براي همة خ دادن به اين سؤالپاس

دقيقه 15
)1( هندسه

/ هاي هندسي و استدلال  ترسيم
قضيه تالس، تشابه و كاربردهاي

تجسم فضايي/ ها  چندضلعي/ آن 
خط، نقطه و صفحه تا ابتداي (

)تعامد
82تا  9هاي  صفحه

.كنند آموزاني كه به مسير آگاه هستند، نتيجة بهتري كسب مي دانش. به برنامة راهبردي دقت كنيد و به آن مسلط باشيد
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27، 12هاي  به مساحتسايه زده شده مثلث سه مطابق شكل . ايم ، سه خط به موازات اضلاع مثلث رسم كردهABCداخل مثلث  Mاز نقطة  - 76

كدام است؟ ABCرت مساحت مثلث در اين صو. واحد مربع ايجاد شده است 3و

1 (144   

2 (81 3 

3 (72 3 

4 (108    

3هستند و  ABCوسط اضلاع مثلث  Pو  M ،Nدر شكل مقابل، نقاط  - 77 5BN  ،3 2CP   6وAH  . حاصلOBC

OMH

S

S






كدام

است؟

1 (3  

2 (4  

3 (5  

4 (6  

DE مقدار .الاضلاع است متساوي ABCدر شكل مقابل،  - 78 DF كدام است؟

1 (5   

2 (5 3 

3 (6   

4 (6 3 

متقاطع وجود دارد؟ وجهموازي و چند جفت  وجهترتيب چند جفت  در يك مكعب به - 79

1 (3-10  2 (3-12  

3 (4-10  4 (4-12 

؟واره درست استهاي زير هم كدام يك از گزينه - 80

.گذرد از سه نقطه همواره يك صفحه مي) 1

.ها را شامل شود گذرد كه هر دوي آن از دو خط در فضا حداكثر يك صفحه مي) 2

.موازي است Pتمام خطوط صفحة با dگاه خط موازي باشد آن Pبا صفحة dدر صورتي كه خط) 3

.توان رسم كرد مي Pشمار صفحه موازي صفحة بي Pخارج صفحة Aاز نقطة) 4
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)2( هندسه

هاي طراحي سؤال

OA قطاع مساحتاگر . اند مركز مفروض مطابق شكل دو دايرة هم - 81 B  ،9  برابر مساحت قطاعOAB ،اندازة  باشدA B  اندازة چند برابر
AB است؟

1 (9 
2 (3 
3 (3
4 (1 

CAقطر دايره و  CIدر شكل مقابل،  - 82 || ON . اگر 040AC  زاوية  گاه اندازة باشد، آنCNO كدام است؟ )O مركز دايره است(.
1 (27 5/ 

2 (30   
3 (35   
4 (32 5/ 

دو ، فاصلةكنيماز اين نقطه دو مماس بر دايره رسم بتوانيم اگر  .واحد است 18و  2ترتيب  اي به تا دايره M ترين فاصلة نقطة ترين و بيش كم - 83
 كدام است؟از يكديگر تماس  نقطة

1 (4 8/   2 (5   3 (9 6/   4 (10
؟كدام است ADطول وتر . مماس استبر دايره  Aدر نقطة  AB ،در شكل مقابل - 84

1 (4   
2 (4 5/

3 (5   
4 (5 5/

تر و  قطر دايرة بزرگ ABاگر  .اند مماس درون Aدر نقطة 8و  4هاي  دو دايره به شعاع ،در شكل زير - 85 060BD   ،مقدار باشدMB MC

كدام است؟
1 (40 
2 (36 
3 (48 
4 (32 

دقيقه 30
)2( هندسه

دايره
) 1كل فصل (

32 تا 9هاي  صفحه

)انتخابيبخش  -نگاه به آينده( - )2( هندسهدرس  100 تا 81 الاتسؤ
سوال پاسخ دهيد در غير اين صورت به  20ين ايد بايد به ا را مطالعه كرده )2( هندسهاگر درس 

.پاسخ دهيد 18 تا 16ي   ها در صفحه )1( هندسهدرس  120تا  101سوالات 

.كنند آموزاني كه به مسير آگاه هستند، نتيجة بهتري كسب ميدانش.به برنامة راهبردي دقت كنيد و به آن مسلط باشيد
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باشد، طول مماس واحد 1چرخ كوچك برابر با اگر شعاع  .باشد مي واحد 13و  2نقاط روي دو چرخ زير برابر با ترين و دورترين فاصله بين  نزديك - 86
است؟تر كدام  چرخ بزرگ رب )چرخ كوچكمركز ( Oرسم شده از نقطة 

1 (5   
2 (6   
3 (9   
4 (12 

4مماس مشترك داخلي برابر با  اندازة ،واحد 3و 1هاي  در دو دايره به شعاع - 87 ها كدام است؟ بين دو مماس مشترك داخلي آن زاوية. است 3

1 (030   2 (045   3 (060   4 (090 
كدام است؟8و 6محاطي لوزي با قطرهاي شعاع دايرة - 88

1 (3 6/   2 (3   3 (2 4/   4 (2
6الساقين به مساحت  اي متساوي ذوزنقه - 89 محيط ذوزنقه كدام است؟. محيط است 2اي به شعاع  بر دايره 2

1 (12   2 (16   3 (20   4 (24 
ˆ1حاصل. دنباش ميمحاط در دايره ضلعي منتظم ده دواز ضلع يك CDضلعي منتظم و  ضلع يك هشت AB ،در شكل مقابل - 90 ˆ| M N | كدام

 است؟

درجه 45) 1
درجه 40) 2
درجه 35) 3
درجه 30) 4

)گواه(هاي شاهد  سؤال

6ABواحد، دو وتر موازي 5و شعاع  Oمطابق شكل زير، در دايرة به مركز - 91   8وCD  مسـاحت. انـد  در طرفين مركز دايره رسم شده
كدام است؟ ABCDذوزنقة 

1 (56
2 (49  
3 (42
4 (35  

و EFوسط كمان M،شكل مقابلدر  - 92 50BC  حاصل .استˆ ˆB D است؟ كدام
1 (0160    
2 (0175  
3 (0180  
4 (0230  

 شعاع دايره كدام است؟. مركز دايره است Oدر شكل زير، - 93

1( 7  
2 (5/7  
3( 8  
4 (5/8  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ
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مماساين قطعه   طول. كنيم يتر رسم م تر، مماسي بر دايرة بزرگ از مركز دايرة كوچك. اند اس برونمم ،واحد 5/10و  4هاي  دو دايره به شعاع - 94

است؟كدام 

1 (8  2(4 5   

3(4 6  4 (10  

المركزين اين دو دايره چند واحد است؟ خططول . واحد است 15واحد، برابر  6و  14هاي  دو دايره به شعاع خارجياندازة مماس مشترك  - 95

1(12 2  2(7 6  

3(17  4(18  

32P̂اگردر شكل زير،      - 96  و مثلثACP الساقين باشد متساوي(AC CP)كمان ،AB چند درجه است؟

1 (69  

2 (74  

3 (86   

4 (128  

، كدام است؟باشد مي 15و محيط آن برابر  7اي كه طول وتر آن برابر   الزاويه شعاع دايرة محاطي دروني مثلث قائم - 97

 1( 1
2  2( 3

2  

3( 2
3  4( 3

4

طول قاعدة اين مثلث كدام است؟ .واحد است 3دايرة محاطي داخلي آن و شعاع  8الساقين، اندازة ارتفاع وارد بر قاعده  در مثلث متساوي - 98

1( 10  2( 12  

3 (14  4 (16  

كدام است؟ محيط ذوزنقه. واحد است 12ساق آن هاي دو  در يك ذوزنقة محيط بر دايره، طول خط واصل بين وسط - 99

1 (36  2 (44  

3 (46  4 (48  

كدام است؟ ،شعاع دايرة محاطي يك شش ضلعي منتظم به شعاع دايرة محيطي آن نسبت   - 100

1(3
22( 1

2

3(15cos 4(15sin 
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)1( هندسه

هاي طراحي سؤال

ABC ،82Ĉدر مثلث   - 101    وBC AC ،اندازة صحيحممكن و ترين مقدار  بيش .باشد مي B̂ كدام است؟
1 (48   2 (49   3 (72  4 (81 

هاي زير مثال نقض ندارد؟ يك از گزينه كدام  - 102
.نهشت هستند هاي برابر داشته باشند، هم هر دو مثلث كه مساحت) 1
.چهارضلعي استيك گاه آن چندضلعي،  باشد آن 360ب، موع زواياي داخلي يك چندضلعي محداگر مج) 2
.نهشت هستند گاه آن دو مثلث هم اگر زواياي دو مثلث نظير به نظير با هم برابر باشند آن) 3
.تر هستند ترين ضلع مثلث بزرگ هاي هر مثلث همواره از كوچك ارتفاع) 4

a ،2aنسبت مساحت مثلثي به طول اضلاع   - 103   3وa  16ضلع متوسط آن  متشابه ديگري كه اندازةمثلث  به مساحت
واحد است، برابر3

9
محيط مثلث دوم كدام است؟. باشد مي4

1 (40
32 (44

33 (46
34 (16 

رنگي كدام است؟ هاي مساحت ناحيهمجموع در شكل مقابل،   - 104
1 (27 
2 (30 
3 (33 
4 (36 

كدام است؟ ة نقطة تلاقي دو قطر از ساق قائم، فاصل5و  2هاي  اي به طول قاعده الزاويه در ذوزنقة قائم  - 105

1 (5
22 (10

73 (5
44 (5

7
3DCدر شكل مقابل،   - 106 BDمساحت مثلث . استDEC كدام است؟

1 (42 
2 (40 
3 (38 
4 (36 

دقيقه 30
)1( هندسه

/ هاي هندسي و استدلال  ترسيم
قضية تالس، تشابه و كاربردهاي

تجسم/ ها  چندضلعي/ آن 
فضايي

خط، نقطه و صفحه تا ابتداي (
)تعامد

82تا  9هاي  صفحه

)بخش انتخابي-نگاه به گذشته(-)1(هندسهدرس120تا101سؤالات
هاي ايد، بايد به سؤال پاسخ نداده 15 تا 13ي  ها در صفحه 100تا  81هاي  اگر به سؤال

.پاسخ دهيد 120تا  101

.كنند آموزاني كه به مسير آگاه هستند، نتيجة بهتري كسب مي دانش. يدبه برنامة راهبردي دقت كنيد و به آن مسلط باش
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محيط مثلث كدام است؟ اندازة ،دباش 6و  4، 2درون مثلث از سه ضلع، برابر  Mنقطة الاضلاع، فواصل  در يك مثلث متساوي اگر  - 107
1 (8 3   2 (4 3   3 (24 3   4 (12 3   

چند واحد مربع است؟مساحت ناحية سايه زده شده  .واحد است برابر  افقي و عمودي بين نقاط شبكه ، فاصلةدر شكل زير  - 108
1 (7 5/

2 (8 5/

3 (7   
4 (8   

يكي از اين دو خط باشد، نسبت به ديگري چه وضعي دارد؟ شامل Pاگر. است Aشامل نقطة Pاند و صفحة  متقاطع Aدو خط در نقطة  - 109
.خط در صفحه واقع است) 2متقاطع) 1
.متقاطع يا خط در صفحه واقع است) 4موازي) 3

ترتيب از راست به چپ چند خط و حداكثر چند صفحه را مشخص ها در يك راستا نيستند، به هفت نقطه در فضا كه هيچ سه تايي از آن  - 110
 د؟نكن مي

1 (24- 30  2 (35- 21  3 (30- 24  4 (21- 35 

)گواه(هاي شاهد  سؤال

ABداريم  ABCالساقين در مثلث متساوي  - 111 AC  80وÂ   .ةديگـر را در نقط ـ  هـا هـم   هـاي سـاق   عمودمنصفO كننـد  طـع مـي  ق .
چند درجه است؟ OBCمثلث  ةترين زاوي كوچك

1( 10 2( 15  3( 20 4( 25  
كدام گزينه لزوماً صحيح است؟. برسيم D ةايم تا به نقط ادامه داده ABضلع  ةرا به انداز ABCاز مثلث  ACمطابق شكل ضلع    - 112

1( AC AB

2( BC AC  
3 (BC AB

4( DC BC  
كدام گزينه مثال نقض دارد؟  - 113

.تر از خود عدد است كوچك ،مجذور هر عدد بين صفر و يك )1
Aداريم  Bو A ةبراي هر دو مجموع )2 B  ياB A.
.مساحت هستند هم ،نهشت هر دو مثلث هم )3
.ها داخل مثلث است محل برخورد ارتفاع ،باشد 90تر از  زواياي آن كوچك ةدر هر مثلث كه هم )4

2در شكل مقابل   - 114 3AE BE  2وDC BD.  اگر دو مثلثADE  وADF مساحت باشند، نسبت همAF

FC
كدام است؟

1( 3
10

2( 3
5

3( 3
7  

4( 1 

.و در تراز كل شما تأثير دارددادن به اين سؤالات اجباري استپاسخ

A

B

D

C
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به ABنسبت . كنند يقطع م Dو Aترتيب در را به BEو CE، امتدادهاي اضلاع BCبر  Cو  Bرسم شده در نقاط  عمودهايدر شكل زير   - 115
CD كدام است؟ 

1( 3
4

2( 1
3

3( 2
3

4( 1
2

الاضـلاع زده چند برابر مساحت مثلث متسـاوي  مساحت مثلث سايه. قسيم شده استت قسمت مساوي 4الاضلاع، به  هر ضلع مثلث متساوي  - 116
است؟

1( 1
3  2( 3

8

3( 7
164( 5

8

قدر است؟ باشد، مساحت مثلث چه واحدو ارتفاع وارد بر وتر يك  15  يك زاويه ،الزاويه اگر در يك مثلث قائم  - 117
1( 1   2( 2   
3( 3   4( 4 

A)ˆ90الساقين متساوي ةالزاوي مثلث قائم  - 118 )ABC ةاز نقط .مفروض است 3 با طول ساقM روي وتـرBCهـايي بـر دو سـاق مثلـث رسـمعمود
كدام است؟Aاز رأسMةنقط ةاگر قدرمطلق تفاضل طول دو عمود رسم شده برابر يك باشد، فاصل. كنيم مي

1 (6  2( 3 2
2

3( 2    4( 5   
1ي كـه  طـور  باشـد، بـه   2Pةمتعلق به صـفح  2dو خط 1Pةمتعلق به صفح 1dاگر خط . اند متقاطع 2Pو  1Pةدو صفح  - 119 2d P   و

2 1d P   وضعيت دو خط ،1d  2وd ؟كدام است
متقاطع )2موازي )1
موازي يا متقاطع )4متنافر )3

؟هاي زير همواره درست است چه تعداد از عبارت  - 120
.ها با هر خط صفحة ديگر موازي است يكي از صفحهواقع بر موازي باشند، هر خط  اگر دو صفحه) الف
.ها با صفحة ديگر موازي است يكي از صفحهواقع بر اگر دو صفحه موازي باشند، هر خط ) ب
.صفحة ديگر موازي استاز ها حداقل با يك خط  يكي از صفحهواقع بر اگر دو صفحه موازي باشند، هر خط ) پ
3 )4    2 )3  1 )2صفر )1



  19:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( فيزيك

)1( فيزيك

چسبي بين نيروي هماندازة تر از  بيشتميز  هاي مايع و شيشة رچسبي بين مولكولنيروي دگاندازة اگر   - 121
تميز كه داخل ظرفي از اي و در لولة مويين شيشه. . . را خيس تميز  ةهاي مايع باشد، مايع سطح شيش كولمول

.رود مي. . .  همان مايع قرار دارد،
بالا -كند مي) 1
پايين -كند مي) 2
بالا -كند نمي) 3
پايين -كند نمي) 4

6درون مكعبي برنزي به جرم   - 122 4/ kg  10كه طول هر ضلع آنcm 38اگر چگالي برنز برابر. اي وجود دارد است، حفره g

cm
باشد، حجم

است؟ 3cmدرون مكعب چند  فرةح
1 (200  2 (360  
3 (100  4 (160  

1mهاي  گلوله به جرم 3 زير،مطابق شكل   - 123 m ،2 2m m  3و 3m m نسبت به خط 060و 045، 030هاي  ترتيب تحت زاويه به
ها و انرژي جنبشي گلوله تندي مقايسةنظر كرده باشيم،  مت هوا صرفاگر از اثر مقاو. اند بالا پرتاب شدهطرف يكسان به  اولية تنديافق با 

.)انرژي جنبشي جسم است Kتندي وv( ام برخورد به سطح زمين كدام است؟هنگ

1 (3 2 1
3 2 1

v v v

K K K

 

 
   2 (3 2 1

3 2 1

v v v

K K K

 

 
    

3 (1 2 3
3 2 1

v v v

K K K

 

 
    4 (1 2 3

3 2 1

v v v

K K K

 

 
  

83به جرم  110kgرم اولية روزه از ج 50يك رژيم غذايي سنگين مردي در   - 124 kg اين شخص برحسب جرمآهنگ متوسط كاهش . رسد مي
ي علمي كدام است؟صورت نمادگذار ميكروگرم بر دقيقه و به

1 (15 4 10/     2 (36 25 10/ 

3 (53 75 10/ 4 (23 75 10/ 

B حاصل. استزير مطابق شكل  Bو  Aنمودار تغييرات انرژي جنبشي برحسب مجذور تندي براي دو جسم   - 125

A

m

m
كدام است؟ 

1 (5
4

2 (3 2/

3 (5
16

4 (3 2/

)بخش اجباري-تهنگاه به گذش(-)1(فيزيكدرس130تا121سؤالات
.آموزان اجباري است دانش ها براي همة خ دادن به اين سؤالپاس

دقيقه 15
)1( فيزيك

كار، انرژي/ گيري فيزيك و اندازه
/هاي فيزيكي مواد ويژگي/ و توان

و گرما دما
140تا  1هاي  صفحه

بعضي در نمرهكاهش علت و بشناسيدبهترراخودقوتنقاطدكنميكمكشمابهريزي برنامه دفتر
.شويد متوجه را ها درس



  20:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( فيزيك

400جسم  اگر گرماي ويژة. بق شكل زير استده شده به آن، مطاحسب گرماي دا نمودار تغييرات دماي يك جسم جامد، بر  - 126 J

kg . C
اشد،ب

است؟ SIترتيب از راست به چپ چند واحد  ذوب آن به جرم جسم و گرماي نهان ويژة
154000و  5/0) 1
194000و  5/0) 2
38500و  2) 3
77000و  2) 4

سال 75تا ) كه سال كبيسه است( 1395زنيد كه از اول فروردين  تر هوا تنفس كند، تخمين ميلي 5طور متوسط، روزانه  اگر هر شخصي به  - 127
كند؟ ديگر چند ليتر هوا تنفس مي

1 (510  2 (1010  3 (1510  4 (2010 

شكل - 128 پيمانهزيردر فشار اگر دروناي ، 410بابرابر Bمخزنگاز Pa مخزن مطلق فشار 3106 بابرابرAو 4 10/ Pa  ارتفاع  hباشد،

10(متر است؟  چند سانتي N
g

kg
  ،5

0 10P Pa  36و g

cm
  (

1 (5     
2 (16  
3 (6 4/

4 (6   
چند گرم يخ صفر درجة ،رقراري تعادلپس از ب. كنيم درجة سلسيوس مخلوط مي 80آب گرم  500وس را با يسگرم يخ صفر درجة سل 800  - 129

4200(در ظرف باقي مي ماند؟  سلسيوس J
c

kg .K
 ، 336F

kJ
L

kg
  اتلاف انرژي نداريمو.(

1 (300  2 (100  
3 (200  4 (500  

1هاي  طول ترتيب با بهبا سطح مقطع يكسان  يدو ميلة فولادي و مسمطابق شكل زير،   - 130 20L cm  2و 40L cm  گرمايي منبعبين دو

400 با اگر رسانندگي گرمايي مس برابر. قرار دارند J

s .m .K
020و دماي سطح مشترك دو ميله   C  باشد، رسانندگي گرمايي فولاد درSI

كدام است؟
1 (100    
2 (200  
3 (50  
4 (300  

آب



)C(

)J(Q

120

20

20000 97000

مايع



  21:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)2( فيزيك

)2( فيزيك

توسط نخ عايقي از دربQفلزي با بار الكتريكي ، يك گلولةزيرداده شده در شكل  در ظرف فلزي نشان  - 131
حالت اولكنيم تا گلوله با ظرف تماس يابد و دوباره ظرف را به  مكعب را كج مي. ظرف آويزان شده است

ترتيب از راست به چپ، كدام است؟ بار الكتريكي گلوله و ظرف به لتدر اين حا گردانيم، برمي

1 (2
Q،

2
Q

Qصفر، ) 2

3(Q ،Q

4(Qصفر ،

نقاطپتانسيل الكتريكي  Vو بار انرژي پتانسيل الكتريكي Uاگر. شود جا مي جابه Bتا نقطة Aاز نقطة qبار منفي ،زير مطابق شكل  - 132
Bدر رابطه باباشد، كدام گزينه يدان م AV V V   وB AU U U   درست است؟

1( 0V   0وU 

2 (0V   0وU 

3 (0V   0وU 

4 (0V   0وU 

1ساعت ديواري  يكولتاژ باتري   - 133 7/ V 0اگر جريان   .است 5/ mA  عقربةدر اين ساعت برقرار شود، در مدت يك دور چرخيدن
شود؟ ار، چند ژول انرژي به مدار ساعت داده ميشم دقيقه

1( 0 85/

2 (3 06/

3 (38 5 10/ 

4 (306  
درها را  مراكز آنبار الكتريكي دارند با هم تماس داده و  8nCو 20nCترتيب  كه بهرا  Bو Aهم اندازة باردار كوچك ورساناي دو كرة   - 134

است؟ ع آن چگونهاندازة نيروي الكتريكي بين دو كره برحسب نيوتون و نو. دهيم از يكديگر قرار مي يمتر ميلي3فاصلة
29

29 10 N .m
(k )

C
 

1( 336 10، ربايشي

2 (336 10، رانشي

3 (36 10، ربايشي

4 (36 10، رانشي

دقيقه 15
)2( كفيزي

الكتريسيتة ساكن
)1كل فصل (

جريان الكتريكي و مدارهاي
جريان مستقيم

از ابتداي فصل تا ابتداي( 
نيروي محركة الكتريكي و

) مدارها
61 تا 1 هاي صفحه

)انتخابيبخش  -نگاه به آينده( - )2( فيزيكدرس  140تا  131 الاتسؤ
سوال پاسخ دهيد در غير اين صورت به 10ايد بايد به اين  را مطالعه كرده )2( فيزيكاگر درس 

.پاسخ دهيد 24و  23 هاي در صفحه )1( فيزيكدرس  150تا  141سوالات 

بعضي در نمرهكاهش علت و بشناسيدبهترراخودقوتنقاطدكنميكمكشمابهريزي برنامه دفتر
.شويدمتوجهراهادرس



  22:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)2( فيزيك

هاي از طرف بارهاي واقع در رأس قرار دارد aكه در مركز مربعي به ضلع qوارد بر باركي الكتري، اندازة نيروي برايند زير مطابق شكل  - 135

، چند برابرمربع
2

2
kq

a
است؟

1( 4     
2 (2 2    
3( 4 2  
4 (2   

درحاصل از دو بار برايند الكتريكي در اين حالت ميدان . از يكديگر قرار دارند dدر فاصلة 9qو 4qنام هم اي نقطهالكتريكي دو بار   - 136
dچند برابر ABخط طول پاره. شود صفر مي Bدر نقطةبرايند ميدان قرار دهيم،  4q، بار4qبه جاي بارچنانچه . شود صفر مي Aنقطة

است؟
1( 0 4/2 (2 4/

3 (2 5/4 (1 

18ترتيب بارهاي الكتريكي  هاي عايق، به فلزي مشابه با پايه سه كرةكند روي  شخصي ادعا مي  - 137
1 4 10q C  ،18

2 6 10q C  و
18

3 0 8 10q / C  خنثي، براي ايجاد اين بارها، هاي انتقال يافته از كرة لكتروندر اين صورت در مورد تعداد ا. را ذخيره نموده است

191(هاي زير درست است؟  يك از گزينه كدام 6 10e / C   1وn ،2n  3وn هاي انتقال يافته از ترتيب از راست به چپ تعداد الكترون به
.)هستند) 3(و ) 2(، )1(هاي خنثي  كره
1 (2 1n n

2 (1 2n n

3 (3 1n n 2ايجاد بار  وq پذير نيست امكان.
4 (2 3 1n n n 

بايد تقريباً ظرفيت ،درصد افزايش يابد 2خازن الكتريكي ذخيره شده در اگر بخواهيم انرژي . كنيم را پس از شارژ از باتري جدا مي يخازن  - 138
. . . رصد د. . .  خازن

.يابدكاهش  ،2) 2.، كاهش يابد50 )1
.يابدافزايش  ،50) 4.يابد افزايش ،2) 3

450Rمقاومت كربني برابر با  در شكل زير، اندازة  - 139   ترتيب از راست به چپ كدام است؟  به) 3(و ) 2(، )1(هاي  رنگ حلقه. باشد مي
بنفش -سبز -قرمز )1
اي قهوه -زرد -قرمز )2
اي قهوه -سبز -زرد )3
اي قهوه -زرد -سبز) 4

0متر و وزن 12به طول  اي به شكل استوانه از يك سيم مسي  - 140 432/ N 1كه به اختلاف پتانسيل ولت وصل است، چه جرياني برحسب /8

10دما ثابت است  ، (كند؟  آمپر عبور مي N
g

kg
 ،39 g

cm
  81چگالي مس و 5 10/ . m   مقاومت ويژة مس(

1( 3  2 (4  3 (5    4 (6 



  23:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( فيزيك

)1( فيزيك

كدام گزينه را براي گـزارش. كنيم گيري مي اي را اندازه كش طول ميله توسط يك خطمطابق شكل زير،   - 141
كنيد؟ طول آن انتخاب مي

1 (3 8/ cm       
2 (3 8 0 3/ cm / cm

3 (3 8 0 5/ cm / cm

4 (3 8 0 25/ cm / cm

A ،5 مايعچگالي   - 142
چنـد Bليتر از مـايع   10، يك كيلوگرم جرم داشته باشد، جرم Aاگر هر ليتر از مايع . است B مايعبرابر چگالي 4

كيلوگرم است؟
1 (10  2 (12 5/

3 (8  4 (6 25/

نسبت به شـعاع دهانـةدرصد  20اگر شعاع دهانة خروجي لوله . شود مي وارد يك لوله vتنديبا به صورت پايا و افقي و آب  ،مطابق شكل  - 143
كند؟ تغيير مينسبت به تندي آب ورودي آب خروجي تقريباً چند درصد  تندي، تر باشد بزرگورودي 

1 (44 
2 (30  
3 (25  
4 (20  

فشار ،ديگر آب به آن اضافه كنيم ليتر 20اگر . است 400Paآب است و فشار ناشي از مايع در كف آن ليتر  20مطابق شكل، داخل ظرفي   - 144
.)نظر كنيد از فشار هوا صرف( قدر خواهد شد؟ ناشي از مايع در كف ظرف چه

800Paتر از  كم) 1

2 (800Pa

800Paتر از  بيش) 3

.توانند صحيح باشند ها مي هر يك از گزينهبه مساحت كف ظرف بسته ) 4

6 با ضريب انبساط طولي متر از جنس فلزي سانتي200اي كروي با شعاع  پوسته  - 145 110
K

   تغيير. كنيم كلوين گرم مي 100را به اندازة

3(است؟  مترمربع چند سانتيتقريباً مساحت آن به ازاي اين مقدار تغيير دما   يمو تغيير حالت ندار(.

1 (96  2 (496 10

3 (48  4 (448 10

دقيقه 15
)1( فيزيك
كار،/ گيري فيزيك و اندازه
هاي ويژگي/ انرژي و توان
دماو گرما/ فيزيكي مواد

140تا  1هاي  صفحه

)بخش انتخابي-نگاه به گذشته(-)1(فيزيكدرس150تا141سؤالات
هاي ايد، بايد به سؤال پاسخ نداده 22و  21 هاي در صفحه 140تا  131هاي  اگر به سؤال

.پاسخ دهيد 150تا  141

بعضي در نمرهكاهش علت و بشناسيدبهترراخودقوتنقاطدكنميكمكشمابهريزي برنامه دفتر
.شويد متوجه را ها درس



  24:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( فيزيك

30ليتر نفت به چگالي 20اگر پمپ . وات است 200پمپ  يكتوان ورودي   - 146 8 g
/

cm
بـالاسـرعت ثابـت   بـا  متر  60در مدت يك دقيقه را 

10پمپ چند درصد است؟  ةبفرستد، بازد N
(g )

kg


1 (80  2 (20  
3 (60  4 (40   

و در طي مسيرباشد كره  نيم ،اگر شكل مسير .رسد مي Bبه نقطة  2vگذشته و با تندي Aاز نقطة  500gاي به جرم مهره زير،در شكل   - 147
3انرژي جنبشي مهره ،Bو Aبين دو نقطة J  در طول مسير كاهش يابد، كار نيروي اصطكاكAB چند ژول است؟

)0 130 2sin   ،053 0 8sin / 10و N
g

kg
(  

صفر) 1
2 (3  
3 (3 5/

4 (6  
درصد افزايش يابد؟ 25تغيير كند تا فشار آن  چگونهدر دماي ثابت، حجم مقدار معيني گاز كامل   - 148

.يابددرصد كاهش  80) 1
.يابددرصد افزايش  20) 2
.يابددرصد افزايش  25 )3
.يابد درصد كاهش 20) 4

35به چگاليزير اختلاف ارتفاع مايع شكل انومتر در م  - 149 g

cm
از فشـار گـاز چنـد كيلوپاسـكال  . متر است سانتي 40 با در دو طرف لوله برابر 

10و  99500Paفشار هوا(متر برسد؟  سانتي 10كم كنيم تا اختلاف ارتفاع مايع در دو طرف لوله به Aمخزن N
g

kg
 و مايع در حال تعادل

.)است
5/124يا  5/114) 1
25يا  15) 2
15 فقط )3
25فقط ) 4

1يك كتري برقي را كه   - 150 6/ kg 2اگر توان مفيد كتري . كنيم آب دارد، روشن مي كيلووات باشد، از لحظة آغاز جوشيدن چنـد دقيقـه /5

2250V(كشد تا همة آب درون كتري تبخير شود؟  طول مي
kJ

L
kg

  نظر شود اتلاف انرژي صرفاز و(.

1 (20  2 (24  
3 (25  4 (30 



  25:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( شيمي

)1( شيمي

از كداماغلب از راست به چپ ترتيب  اي و تصويربرداري از غدة تيروئيد به براي توليد سوخت هسته  - 151
شود؟ ها استفاده مي ايزوتوپ

1 (235 U  43و Te    2 (238 U  43و Tc

3 (235 U  99و Tc    4 (238 U  99و Te

اند؟ كدام موارد از مطالب زير درست  - 152
.دهد ، نوري با طول موج و انرژي معين را نشان ميعناصر هر نوار رنگي در طيف نشري خطي) الف
.را توجيه كند عنصرهامدل بور با موفقيت توانست طيف نشري خطي هيدروژن و ساير ) ب
.شود انرژي به صورت كوانتومي داد و ستد مي ،هنگام انتقال الكترون از يك لايه به لاية ديگر) پ
.ندكن ها در اتم برانگيخته هنگام بازگشت به حالت پايه، نوري با طول موج معين نشر مي الكترون) ت
ت -ب) 2ت -پ -الف) 1
ت -پ) 4ت -ب -الف) 3

233به تقريب  اتم يك عنصراگر جرم   - 153 35 10/   ،آورده شدهزير  هاي يك از گزينهكدام در اي  در جدول دورهنمايش صحيح آن گرم باشد
؟است

1(    2   (  3   (  4   (

154 -  ها در عنصر زيرلايهر شدن اگر شكل زير ترتيب پA  آخرين اين عنصر در آرايش الكتروني ،گرفتن الكترونبعد از اتمام را نمايش دهد و
؟باشد تواند داد ميچه تعظرفيت در اين عنصر  هاي جزء كدام دسته از عناصر است و تعداد الكترون Aعنصر ،يك الكترون داشته باشد ،زيرلايه

s  ،1دستة ) 1
d  ،11دستة ) 2
d  ،1دستة ) 3
s  ،11دستة ) 4

ست؟ا نشدهدرستي نوشته  هاي زير به فرمول شيميايي كدام يك از تركيب  - 155
2Mg: منيزيم سولفيد) 1 S

AlN: م نيتريدآلوميني) 2

3: كلسيم فسفيد) 3 2Ca P

2K: پتاسيم اكسيد) 4 O

)بخش اجباري-نگاه به گذشته(-)1(شيميدرس160تا151سؤالات
.آموزان اجباري است دانش ها براي همة خ دادن به اين سؤالپاس

دقيقه 10
)1( شيمي

/ كيهان زادگاه الفباي هستي
آب،/ ردپاي گازها در زندگي

از ابتداي فصل تا( آهنگ زندگي
يك اندازه   به  ها ابتداي آيا نمك

)شوند؟ در آب حل مي
107تا  1هاي  صفحه

واز خود آزمون و يادگيري از آنتحليل آزمون «اي كه بايد به ذهن بسپاريد اين است كه كتهترين ن مهم
».تتر اس مهمتراز شما 



  26:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( شيمي

رست است؟پذيري آن در هواكره د كدام گزينه در مورد گاز اكسيژن و واكنش  - 156

.يابد كاهش ميبا افزايش ارتفاع از سطح زمين، فشار گاز اكسيژن هواكره با شيب ثابت ) 1

.آيد كره به دست مي نيتروژن و آرگون از جمله گازهايي است كه در مقياس صنعتي از سنگگازهاي مانند نيز اكسيژن گاز ) 2

.ن استهواكره يكسا گوناگونهاي  مقدار گاز اكسيژن در لايه) 3

.يافتكره  و زيستكره  كره، سنگ هاي موجود در هواكره، آب توان در تركيب اكسيژن را مي) 4

است؟ نادرستعبارت كدام گزينه   - 157

.همراه باشد ، تشكيل رسوب و گاهي ايجاد نور و صدايا آزادسازي گاز ، بوتواند با تغيير رنگ، مزه تغيير شيميايي مي) 1

.تغيير رنگ شكر در اثر حرارت يك تغيير شيميايي است) 2

.شود اي توليد مي تازه) مواد(از يك يا چند مادة شيميايي، ماده ... در هر تغيير شيميايي مانند سوختن مواد، فساد مواد غذايي و ) 3

.دهند ميهر تغيير شيميايي تنها شامل يك واكنش شيميايي است كه آن را با يك معادله نشان ) 4

كدام گزينه صحيح است؟توسعة پايدار  وبا شيمي سبز  هدر رابط  - 158

.در ساختار خود كربن، هيدروژن و اكسيژن دارد ،آيد به دست ميمانند سويا سوختي كه از پسماندهاي گياهي ) 1

اكسـيدهاي عناصـر گـروه اول واكـنشبرخـي  آن را بـا  مراكز صنعتي و ها  مواد معدني در نيروگاه توليد شده به 2COبه منظور تبديل ) 2

.دهند مي

.باشد محيطي مي پايدار شامل چهار بخش ملاحظات اقتصادي، اجتماعي، سياسي و زيست توسعة) 3

.كند يك كالا براي كشور تقريباً برابر قيمتي است كه كارخانه براي آن مشخص مي قيمت تمام شدةهمواره ) 4

است؟ نادرستگزينه كدام   - 159

.كند تري توليد مي آلايندة كم پروپان در واكنش با اكسيژن،يك مول اتانول نسبت به يك مول ) 1

.شوند هاي هيدروژن و نيتروژن واكنش نداده و به شكل مايع از مخلوط واكنش جدا مي مولكول به روش هابردر واكنش توليد آمونياك ) 2

.تامين كندكوهان خود  وندر هاي مورد نياز خود را از اكسايش چربيتواند بخشي از آب  شتر مي) 3

.توان از گاز نيتروژن استفاده كرد بندي مواد غذايي مي در بسته) 4

1خون اين نمونه اگر چگالي . نشان داده است 180دستگاه گلوكومتر ميزان قندخون فردي را   - 160 1 g
/

mL
ظت مولار ودرنظر گرفته شود، غل

116O(ترتيب از راست به چپ كدام است؟  بهاين فرد  گلوكز خون  جرمي تقريبيدرصد  : g .mol , 1H  , 12C (

   16/0و  01/0) 6/12و  01/0) 1

 32/0و  05/0) 2/34و  05/0) 3



  27:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة - )2( شيمي

)2( شيمي

. . .  جز بههستند  نادرستها  تمام گزينه  - 161
.اند طور يكسان توزيع شده منابع ذخيره شده در زمين تقريباً به) 1
.هاي فسيلي افزايش يافته است ها، ميزان توليد و مصرف نسبي مواد معدني برخلاف فلزها و سوخت با گذشت سال) 2
.آيد طي مراحل طولاني از سنگ معدن به دست ميپس از از فولاد زنگ نزن، ي غذا خوردن، قاشق مورد استفاده برا) 3
.پيشرفت صنعت، باعث پيدايش تجارت جهاني شده است) 4

و چه تعداد از عناصر گروه چهاردهم شوند نميخُرد  ليدهند و در اثر ضربه تغيير شكل ميتناوبي چه تعداد از عناصر دورة سوم جدول   - 162
)ترتيب از راست به چپ به(شوند؟  شكننده بوده و در اثر ضربه خُرد ميتناوبي ول جد
1 (3- 3  2 (2- 4  
3 (4- 2  4 (4- 4  

كند؟ درستي تكميل مي كلمات كدام گزينه، جاهاي خالي عبارت زير را به  - 163
 . . .زيرا در يـك گـروه از پـايين بـه بـالا، شـعاع اتمـي         ،دارند . . . ، خاصيت نافلزي . . . ، عنصرهاي اي جدول دوره و دوم اولهاي  در گروه«

».شود مي
تر بيش -يتر كم -بالاتر) 1
تر بيش -يتر بيش -بالاتر) 2
تر كم -يتر كم -تر پايين) 3
تر كم -يتر بيش -تر پايين) 4

 هاي زير صحيح است؟ رد از عبارتچند مو .دهد اي را نشان مي دوره، تغييرات شعاع اتمي چند عنصر متوالي جدول زيرنمودار   - 164

با گـاز هيـدروژن سلسيوستر از صفر درجة  در دماهاي كم تواند مي Cباشد، عنصر  اي دورهمربوط به دورة سوم جدول  Eاگر عنصر ) الف
.بدهدواكنش 

:. (باشد مي 4npصورت  به Bنماد آخرين زيرلاية عنصر ) ب n شـمارة
.)دوره است

پذيري در گروهي قرار دارد كه با افزايش عدد اتمي، واكنش Eعنصر ) پ
.شود تر مي بيش

، يـك تركيـب يـوني بـاEو  Aتركيب حاصل از واكنش دو عنصر ) ت
.باشد مي EAفرمول 

ت -ب) 2ب -الف) 1
پ -ب -الف) 4ت -پ -ب) 3

دقيقه 10
)2( شيمي

قدر هداياي زميني را بدانيم
)  1كل فصل ( 

48تا  1هاي  صفحه

)انتخابي بخش -نگاه به آينده( - )2(شيمي درس  170تا  161 الاتسؤ
سوال پاسخ دهيد در غير اين صورت به 10ايد بايد به اين  را مطالعه كرده )2(شيمي اگر درس 

.پاسخ دهيد 30 و 29ي   ها در صفحه )1(شيمي درس  180تا  171سوالات 

واز خود آزمون و يادگيري از آنتحليل آزمون «اي كه بايد به ذهن بسپاريد اين است كه ترين نكته مهم
».تتر اس مهمتراز شما 



  28:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة - )2( شيمي

است؟ نادرستهاي جدول زير كدام مطلب  با توجه به داده  - 165

يون  آرايش الكتروني 
3

18 3[ Ar] d  3A 

2 2 6 2 61 2 2 3 3s s p s p  4B 

21s  2C 

10
18 3[ Ar] d  3D 

.هستنددورة چهارم جزء عناصر واسطة  Dو  A ،Bهاي  اتم) 1
.الكترون دارد 1است و در آخرين زيرلاية خود،  A ،24عدد اتمي عنصر ) 2
.دارد Cاي، آرايش الكتروني همانند يون  گروه اول جدول دوره نخستين عنصر) 3
2Bآرايش الكتروني يون ) 4  2صورت  به

18 3[ Ar] d 2هـاي   است و همانند كاتيون
28 Ni   3وD  بـه آرايـش پايـدار گازهـاي نجيـب

.رسد نمي
است؟ اي دورهمربوط به كدام يك از عناصر جدول از راست به چپ ترتيب  ه بههر يك از توضيحات داده شد  - 166

.شود لاي خاك يافت مي آن در لابهزرد هاي  ها يا رگه فلزي است كه كلوخه* 
.كنند اقتصادي، براي استخراج آن به جاي سديم از كربن استفاده مي فلزي است كه به دليل صرفة* 
.دهد واكنش ميبا گاز هيدروژن است كه در دماي اتاق به آرامي اي  دورهجدول  17نافلزي از گروه * 
.كه سطح صيقلي دارداي  جدول دوره 14شبه فلزي از گروه * 
ژرمانيم -برم -نقره -مس) 2  سيليسيم  -كلر -آهن -طلا) 1
سيليسيم -يد -مس -طلا) 4  ژرمانيم  -كلر -آهن -نقره) 3

بازده درصدي واكنش .شود توليد مي )اتانول(گرم سوخت سبز  69 ،مول گلوكز موجود در پسماند گياهي 5/1هوازي تخمير  بي  از واكنش  - 167
112C(چقدر است؟  : g . mol  ،16O   ،1H (

1 (45  2 (50  3 (55  4 (60 
 كدام است؟ رو روبهنام آلكان   - 168

متيل اوكتان -6 -اتيل دي -3،  2) 2  اتيل نونان  -6 -متيل دي -7،  3) 1
متيل اوكتان -3 -اتيل دي -7،  6) 4  نونان   دي متيل -7،  3 -اتيل -4) 3

 .استگرم بر مول . . . نشده است و اختلاف جرم مولي اين دو تركيب برابر سيكلوهگزان يك هيدروكربن سير. . .  نفتالن  - 169

112 1(C , H : g . mol ) 

44 -برخلاف) 4  52 -مانند) 3  52 -برخلاف) 2  44 -مانند) 1
؟نيستپذير  انجامطور طبيعي  بهكدام واكنش زير   - 170

1 (2 2 22Cu S(s) O (g) Cu(s) SO (g)  

2 (6 12 2 6 14
Ni(s)

C H (l) H (g) C H (l) 

3 (2 2 34 3 3 2Fe(s) TiO (s) Ti(s) Fe O (s)  

4 (
03000

2 2 2C
SiO (s) C(s) Si(l) CO(g)  



  29:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( شيمي

)1( شيمي

صحيح است؟ عبارت كدام گزينه  - 171

.عنصر ديگر ساختگي است 22شود و  عنصر در طبيعت يافت مي 96عنصر شناخته شده،  118از ) 1

99تكنسيم ) 2
43( Ts) اي ساخته شد اولين عنصري بود كه در راكتور هسته.

اي هستههاي  طور مصنوعي و با استفاده از واكنش جود در جهان بهمو) 99با عدد جرمي (تكنسيم  اغلب) 3

.شوند ساخته مي

)99 از تكنسيم) 4 Tc) شود استفاده ميانسان اي شكل در بدن  براي تصويربرداري از غدة پروانه.

212جرم   - 172 10 متداولاز اكسيد  واحدx yFe O  نسبت . استگرم  53/0برابرx  بهy  ًكدام است؟تقريبا 

116 56(O , Fe : g .mol ) 

1 (67/0  2 (75/0  3 (33/0  4 (5/0 

كدام گزينه صحيح است؟  - 173

.ده كردها را مشاه توان آن پرتوهاي نامرئي، ميهمة با كاهش طول موج ) 1

.نهايت طول موج رنگي است نور خورشيد شامل بيتجزية طي حاصل از خ طيف نشري) 2

.ميزان شدت شكست نور در اثر عبور از منشور با طول موج آن رابطة مستقيم دارد) 3

.تر از پرتوهاي فروسرخ است ها بيش انرژي پرتوهاي فرابنفش برخلاف طول موج آن) 4

صحيح باشد؟ تواند نميختم شود، كدام گزينه  62pاي به  ي گونهاگر آرايش الكترون  - 174

3nدر آرايش الكتروني عنصر آن، دو الكترون با مشخصات ) 1   0وl  وجود دارد.

.است 14عنصري از دورة دوم و گروه ) 2

3nتروني عنصر آن، الكتروني با مشخصات در آرايش الك) 3   1وl  وجود دارد.

.ناپذير است عنصري پايدار و واكنش) 4

2l(صورت  بهدر آرايش الكتروني آن هاي آخرين زيرلاية يك گونة شيميايي  اعداد كوانتومي الكترون  - 175   3وn ( شيميايي گونة اين. است

.جاي داردتناوبي جدول . . . است كه در دورة  dعنصري از دستة . . . 

سوم -كاتيون) 2چهارم -اتم) 1

چهارم -كاتيون) 4سوم -اتم) 3

دقيقه 10
)1( شيمي

/ كيهان زادگاه الفباي هستي
آب،/ ردپاي گازها در زندگي

از ابتداي فصل( آهنگ زندگي
يك به  ها تا ابتداي آيا نمك

)شوند؟ اندازه در آب حل مي
107تا  1هاي  صفحه

)بخش انتخابي-نگاه به گذشته(-)1(شيميدرس180تا171سؤالات
هاي ايد، بايد به سؤال پاسخ نداده 28و  27ي  ها در صفحه 170تا  161هاي  اگر به سؤال

.پاسخ دهيد 180تا  171

واز خود آزمون يري از آنو يادگتحليل آزمون «اي كه بايد به ذهن بسپاريد اين است كه ترين نكته مهم
».تتر اس مهمتراز شما 



  30:  صفحه  رياضي يازدهماختصاصي   97 شهريور 23تابستان ـ آزمون  پروژة -)1( شيمي

0200دماي  با(مايع  يجزء هوا به در فرايند تقطير جزء  - 176 C(، ؟دارددر جداسازي كدام گازها نقش  عبور هواي مايع از يك ستون تقطير
آرگون -اكسيژن -هليم) 1
اكسيژن -نيتروژن) 2
هليم -بخارآب -اكسيد دي كربن) 3
نيتروژن -اكسيژن -آرگون) 4

 ؟كند نميهاي زير به مطلب صحيحي اشاره  كدام يك از گزينه  - 177

.هوا، در حال كاهش استدر اكسيد  دي مساحت برف در نيمكرة شمالي همانند ميزان كربن) 1

01در صد سال اخير، ميانگين جهاني دماي سطح زمين، حدود ) 2 C افزايش يافته است.
.در حال افزايش بوده استطور كلي  بههاي آزاد، در طول سدة گذشته  آهنگ افزايش ميانگين جهاني سطح آب) 3
.درجة سلسيوس افزايش خواهد يافت 4تا  8/1بين  2100كنند دماي كرة زمين تا سال  بيني مي دانشمندان پيش) 4

است؟ نادرستاكسيد  نيتروژن ديگاز هاي زير در مورد  چه تعداد از عبارت  - 178
.شود اي يافت مي اين گاز به رنگ قهوه) الف
.تواند باعث ايجاد باران اسيدي شود مي و حل شدن آن در آب هنگام بارش در هواكرهاين گاز وجود ) ب
.شود توليد ميطور مستقيم  بهدر حضور رعد و برق و اكسيژن در هواكره  ونيتروژن  هاياز واكنش گاز) پ
.است 7تر از  آن كمآبي هاي  محلول pHبوده و  2NOفرمول مولكولي آن ) ت
1 (3  2 (4  
3 (1  4 (2 

4كرومات گرم آمونيوم دي 4/50اگر در دما و فشار معين، بر اثر تجزية   - 179 2 2 7((NH ) Cr O تجزية ليتر گاز توليد شود، بر اثر واكنش 6/25، (
KClO)3 گرم پتاسيم كلرات 9/4 آيد؟ دست مي ليتر گاز تحت همان شرايط به، چند (

152 39 35 5 16 14 1(Cr , K , Cl / , O , N , H : g . mol )      

4 2 2 7 2 3 2 24(NH ) Cr O (s) Cr O (s) N (g) H O(g)  

3 22 2 3KClO (s) KCl(s) O (g) 

1 (536/1  2 (072/3  
3 (67/4  4 (238/5 

هم. . . ا محلول كلسيم كلريد بمحلول سديم فسفات شود و در واكنش  مول يون توليد مي. . .   از انحلال هر مول سديم فسفات در آب،  - 180
ها دهنده واحد از مجموع ضرايب واكنش. . . ها  پس از موازنة واكنش بين اين دو ماده، مجموع ضرايب فراورده. نمايد توليد مي. . . رنگ رسوب 

.تر است بيش
 2، رسوبي ، باريم سولفات ،  7) 1
1، محلولي ، نقره كلريد ،  7) 2
 2ره كلريد ، ، رسوبي ، نق 4) 3
1، محلولي ، باريم سولفات ،  4) 4
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.ها دقت كنيد سؤال هاي زير، به شمارة گويي به سؤال آموزان گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ دانش
شـروع به موقع

)نظرخواهي آمده است در ابتداي برگة علميهاي  گويي به نظرخواهي و سؤال زمان هاي شروع پاسخ(شود؟  شروع مي به موقـعشما  آيا آزمون در حوزة -294
.شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
.شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
.شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
.نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

متأخـرين
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهان متأخر آموز آيا دانش -295

.داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
شود اما نه به طور كامل اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
.شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي وارد حوزه مي شوند و بعداً بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
.شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

مراقبـان
كنيد؟ ي ميآزمون امروز را چگونه ارزياب عملكرد و جديت مراقبان -296

خيلي خوب) 1
خوب) 2
متوسط) 3
ضعيف) 4

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده مي خروج زودهنگام اجازة قبل از پايان آزمونشما به داوطلبان  آيا در حوزة -297

.شود ترك حوزه داده مي بله، قبل از پايان آزمون اجازة )1
گاهي اوقات) 2
به ندرت) 3
گاه خير، هيچ) 4

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298

خيلي خوب) 1
خوب) 2
متوسط) 3
ضعيف) 4

؟شود آيا مقررات آزمون اجرا مي: )نظم حوزههاي  سؤال( نظرخواهي

.مراجعه نماييد لينك زيردار اين آزمون بههاي دامسؤالجهت مشاهدة
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